
◆【講座】１１/１６（金）暴力を乗り越えて～生きててよかった～  
  おやこ広場桜梅桃李・心理カウンセラー柳谷和美さんより、ご自身 
  の体験をまじえてDVと児童虐待についてのお話をいただき、暴力が 
  与える影響やより良い支援とは何かを考える機会となりました。 
 
◆ 【長岡京エンパワーネット・市民ワークショップ】1１/２２（木） 

                  私たちの中にあるDV ～嫉妬と束縛～ 
        立命館大学、大阪経済大学等非常勤講師の伊田広行さんに、具体的な相談  
        事例と被害者への対応、加害者支援の実態をお話いただき、「対等な関係 
        づくりの大切さ」の重要性を再認識しました。 

 

◆【クラフト】 1１/２４（土）羊毛フェルトでアクセサリー作り 
  DVと児童虐待防止のシンボルカラーであるパープルとオレンジの 
      羊毛フェルトでアクセサリーを作りました。穏やかな雰囲気の中で 
      DVやジェンダーについて参加者が語る場となりました。 
 

◆ 【講座】1２/３（月）DVの中で生きる子どもへの視点と支援 
           ～解決思考の立場から～ 
       京都橘大学特任教授の宮井研治さんから、児童虐待とDVの対応の 
       違いや、支援の現場で面接が難しい理由、支援者のジレンマなど、 
       解決思考の立場からお話いただきました。   
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◆パープル＆オレンジ メッセージカードツリー◆ 

◆ 事業報告    November  to February ◆ 

◆西山短期大学学園祭◆ 
デートDV啓発 11/3（土） 

しっと      そくばく 
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◇利用のご案内◇ 
☆開館時間 
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午前９時から午後５時 
☆休館日 
日・祝日及び年末年始 
☆アクセス  
ＪＲ京都線長岡京駅西口から徒歩１分 

・一般相談 
・DV相談 
・専門相談 
・法律相談 

ダウン症の第二子美良生(みらい)ちゃんの子育てを通して、 
「生きる」をテーマに講演をしました。「個性は生かすもの、
障がいのあるなしでくくるのではなく、人としてちゃんと見る
ことが大事。」とメッセージを伝えました。 

                     ◆起業チャレンジ応援プラン◆ 「仕事も大切♡自分も大切」 
 ① 3/１（金）私の強み ② 3/８（金）ストレスとの付き合い方 ①②とも10:30～12:30 

    女性の「働きたい」を自己実現し、ストレスとの付き合い方を学んで働き続けることを目指します。 

◆1１/２８（水） ～性の多様性を知る～  
        誰もが暮らしやすい社会の実現に向けて 
 元タカラジェンヌ・LGBTアクティビストの東小雪さんの性虐待  
 の経験やLGBTのお話を聴き、多様なセクシュアリティの現状に 
 ついて認識を深める機会となりました。 

 
◆ 1２/１４（金） 家庭で話す思春期の性 
  子育て支援講座「性教育第２弾」なぜ性教育が必要なのか、学校 
 でどれだけ「性」のことを学んでいるのか、子どもたちの現状か 

 ら家庭で「性」をどのように話していけばいいのかを考えました。 

           

◆1/25（金） 老後に必要なお金のハナシ  
ファイナンシャルプランナーの 
白倉亜矢子氏より、老後に必要な 
お金を年金・医療・介護の点から 
 学びました。 

     ◆2/２２（金） 

       シニア男性のための 
      アンガーマネージメント 
     シニア産業カウンセラーの吉岡俊介
氏から、男らしさにしばられない「自分らし
さ」を見つめ直し、感情をコントロールする

対処方法をグループワークで学びました。 

女性の「働きたい」という自己実現のため
自身の強みに着目し、ストレス傾向を知る
ことによってストレスとの付き合い方を学
んで働き続けることを目指します。 

奥山佳恵さん 生きてるだけで１００点満点！ 

◆ 11/15（木） “いこーる”交流会 

 

12/８（土） 

人権・男女 
共同参画
フォーラム 

201８ 

◆ 事業報告 November To February ◆ 

 

長岡京こらさ２階にある男女共同参画フロア”いこ～る”で 
活動されている団体が、男女共同参画紙しばいやクイズ、ベビー
マッサージ、親子遊びなど、日頃の活動発表を通して交流を深めま
した。子育て中の親子をはじめ、さまざまな世代約５０名が参加し、
誰もが一緒に楽しめる時間となりました。 

                            プリキュア＋セクシュアリティ＋メディアリテラシー＝アニメのジェンダー考察 
                                                              セーラームーン以前の子ども番組から最近のプリキュアまでを 
                              通じて、アニメの中のジェンダーについて考えてみましょう。 

Look  foward to March!! 

３月２７日（水）10:30～12:30 


